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 مشخص کنید.با ذکر دلیل هریک از عبارت های زیر را  نادرستیدرستی یا  0

 .تعیین دقیق مونومرهای شرکت کننده در واکنش پلیمری شدن ممکن نیستالف(

 .افزودن پتاسیم یدید به محلول هیدروژن پر اکسید ، سرعت واکنش را کاهش می دهدب(

 بیشتر است.  Al03 +3از Na00 +شعاع یونپ( 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              .                                                                                                                            یترات استفاده می شودنبرای گرم کردن محل آسیب دیدگی از ترکیب یونی آمونیوم ت( 
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 را از داخل پرانتز انتخاب کنید.   واژه درستبرای کامل کردن هریک از عبارت های زیر  2

 .است 22 ℃گرم آب  31از (  کمتر –بیشتر )22 ℃گرم آب  21ظرفیت گرمایی الف(

 از مولکول های هیدروژن گازی است.(  کمتر – بیشتر)  هیدروژن گازیمحتوای انرژی اتم های  ب(

 در آن است.(  آمین – آمید)بوی ماهی ناشی از وجود گروه عاملی  پ(

 .می یابد( کاهش – افزایش)   با افزایش تعداد کربن در آلکان ها ، گرانروی ت(
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 بیاورید. دلیل مناسببرای هریک از عبارت های زیر  3

 ................................................................زیرا ..... در گروه فلزات قلیایی از بالا به پایین خصلت فلزی افزایش می یابدالف(

 ..............................................آنتالپی بسیاری از واکنش های شیمیایی را نمی توان به روش تجربی اندازه گیری کرد زیراب(

   ...............................................................پ( واکنش های شیمیایی همیشه مطابق آنچه انتظار می رود پیش نمی روند زیرا 
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 کنید. تعریفهریک از مفاهیم زیر را  0

 آنتالپی سوختنالف( 

 پار(  هم) ایزومرب( 

0 

، را با محلول هیدروکلریک اسید کافی وارد واکنش  %21گرم فلز آلومینیوم با درصد خلوص  10/1 هرگاه طبق معادله زیر 2

 تولید می شود؟ STPباشد ،چند میلی لیتر گاز هیدروژن در شرایط  %11کنیم در صورتیکه بازده درصدی واکنش 

(g) 2+ 3H (aq) 32AlCl                     (aq)+ 6HCl  (s) 2 Al  
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 به جدول زیر که بخشی از جدول دوره ای را نشان می دهد به پرسش ها پاسخ دهید.با توجه  1

 گروه 0 2 03 00 01 01

 دوره     

R  Q B  A 2 n= 

 T M  Y G 3 n= 

 مقایسه کنید. ذکر دلیلرا با  Mو   Qالف( فعالیت شیمیایی 

 را بنویسید. Rیون پایدار لایه ظرفیتب( آرایش 

 "رسانایی الکتریکی کمی دارد، الکترون به اشتراک می گذارد، شکننده است و در اثر ضربه خرد می شود"ویژگی های  پ( 

 جدول است؟ کدام عنصرمربوط به 

0 

 چرا نام )) 2- اتیل-3،3، 4- تری متیل هگزان (( برای ترکیب زیر نادرست است؟ نام صحیح آن چیست؟  1
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 مرتب کنید.  با ذکر علت جوش نقطه افزایش ترتیبمولکول های زیر را به  1

 1 ) 3 2 33
CH CH CH

        2) 
 3 2 32

CH CH CH
             3 ) 3 2 34

CH CH CH
            

0 

از موارد زیر کدام یک پر شده اند.  23  9 میلی لیتر آب مقطر در دمای 011و  21دو بشر مشابه همانند شکل زیر به ترتیب با  ℃  

 درباره دو بشر برابر نیست؟چرا؟

 

 الف( ظرفیت گرمایی ویژه آب 

 

 ب( گرمای لازم برای رساندن دمای آب به ℃01

 

 

2./ 

برسد چند ژول گرما نیاز است؟ 01  01  ℃ گرم اتانول در دمای اتاق موجود است.برای آنکه دمای اتانول به   1/03  

)2/013 J . g-1 . ℃-1(=گرمای ویژه اتانول 

 

0 

میانگین آنتالپی پیوند است. -  C=O  کیلوژول بر مول را محاسبهحسب بر  00  0222kj برابرآنتالپی واکنش زیر در دمای معین   

  کنید.
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 را محاسبه کنید. داخل کادرواکنش  ∆ Hباتوجه به واکنش های داده شده ، 02

          

 

 

 

2/0 

در مدت یک ساعت در اثر حرارت به طور کامل تجزیه شده است.سرعت متوسط  4O2Nمول گاز  12/1طبق معادله زیر  03

 است؟ بوده در شرایط استاندارد چند لیتر بر دقیقه 2NOتولید گاز 

 

 

0 

 با توجه به نمودار داده شده به پرسش ها پاسخ دهید. 00

 

 الف( معادله موازنه شده واکنش را بنویسید.

 ب( تغییر غلظت کدام ماده اثر بیشتری بر سرعت واکنش دارد؟چرا؟

 

 minmol.  3/3-1برابر Aاگر سرعت متوسط واکنش دهنده پ( 

 محاسبه کنید. .min1-Lmol.-1سرعت واکنش را بر حسب  باشد،

 لیتر فرض شود( 2حجم ظرف )
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 با توجه به ترکیبات زیر به سوالات پاسخ دهید. 02

 

 ،جود در ویتامین ها را مشخص کردهالف( گروه های عاملی مو

 و نام آنها را بنویسید.

 کدام ویتامین برای بدن مشکل اندازه  زب( مصرف بیش ا

 ایجاد می کند؟چرا؟
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 * (0ادامه سؤالات در صفحه ) *

 

C ویتامین    

K ویتامین   
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 نمره 21جمع بارم                                                                         موفق باشید .                                                                                                                                             

 

    به موارد خواسته شده پاسخ دهید. گونه های شیمیایی زیر را در نظر بگیرید و سپس 01

CH3COOH       (0 

COOH 5CH3 (CH2)  (2 

C2H5OH (3 

 (0 

 (2 

 

 (1  

 ( را بنویسید.3( و )0) ترکیب های الف( فرآورده های حاصل از واکنش 

 

 ( را بنویسید.2( و )0)ترکیب های   ب( فرآورده های حاصل از واکنش

 

 و بگویید این پلیمر به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد؟ ( را بنویسید.1) پلیمرمونومرهای سازنده پ( 

 

ر د( به کدام دسته از ترکیبات آلی تعلق دارد؟ نیروی بین مولکولی غالب در آن چیست؟ انحلال پذیری آن 2ت( ترکیب )

 ( چگونه است؟)ذکر دلیل(0آب نسبت به ترکیب )
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 *  t.me/Chemi_Alishaei98لینک کانال تلگرام : آموزش شیمی + کنکور علیشائی *
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